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Входящая контрольная по математике  3 класс

1 вариант
1. Реши примеры.
45-12=              100-57=              39-20=                97-19=
69-35=               83+14=               58-13=                44+36=

2. Выполни умножение и деление.
6х3=                  15:5=                   3х2=                   27:9=
2х8=                  24:3=                   5х4=                   20:10=

3. Сравни.
20…14              50…100               45…54                40…60-30
24…3х9            24:8…12              19…2х9              2х8…3х7

4. Реши задачу.
В корзине лежало 26 груш, в ведре 33 груши. На сколько меньше груш лежало в корзине, чем в ведре?

5. ***12 луковиц тюльпанов посадили поровну в 3 горшка.  Сколько луковиц посадили в каждый горшок? 













2 вариант.
1. Реши примеры.
36+14=             58+18=           62-12=                73-48=
37+19=             83+11=           90-37=                 64-59=

2. Выполни умножение и деление.
6х2=                  15:3=                   3х3=                   27:3=
3х8=                  24:6=                   5х6=                   20:2=
       3.	Сравни.
           20…15              10…100               45…56                40…60-20
          24…3х6            24:6…12              19…2х7              2х8…3х8
        4.Реши задачу
На уроке физкультуры учащиеся построились в 3 ряда по 10 человек. Сколько человек занималось на уроке физкультуры?
        5***У Тани было 13 р., а у Лены 8 р. На все деньги они купили в школьном буфете булочки, по 7 р. За штуку. Сколько булочек купили девочки?
